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м. Київ, 01601, вул. Липська, 18/5 
телефон: (044) 277-76-29
e-mail: davidenko@court.gov.ua

Дирдіна Максима Євгеновича
адреса проживання: 

телефон: 
e-mail: 

ЗАЯВА

Я, Дирдін Максим Євгенович, виявляю намір взяти участь у конкурсі для 

відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України, 

оголошеному рішенням Ради суддів України 09 грудня 2024 року №41 та 

обійняти посаду судді Конституційного Суду України, що призначається з'їздом 

суддів України.

У зв'язку з цим, керуючись статтею 105 Закону України «Про 

Конституційний Суд України», подаю такі документи:

1) автобіографію, на 3 арк.;

2) мотиваційний лист кандидата на посаду судді Конституційного Суду 

України, на 2 арк.;

3) копію документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство 

України, на 3 арк.,

4) копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера, на 1 арк.;

5) копію трудової книжки, на 4 арк.;

6) копію декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, на 18 арк.,

7) посилання на відповідну сторінку Єдиного державного реєстру 

декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, на 1 арк.,
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8) копію диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в 

Україні, на 3 арк.,

8) копію документів про науковий ступінь на 2 арк.,

9) копію документів про вчене звання на 2 арк.,

10) копію Державного сертифікату про рівень володіння державною мовою 

на 1 арк.,

11) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій 

документів на 1 арк.,

12) заява про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про 

очищення влади», на 1 арк.,

13) письмова згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до 

Закону України «Про запобігання корупції», на 1 арк.,

14) медична довідка про стан здоров'я за формою №100-2/о, на 1 арк.,

15) копія тимчасового посвідчення офіцера запасу, на 1 арк.,

16) військово-обліковий документ «Резерв+», на 1 арк.,

17) витяг з інформаційно-аналітичного системи «Облік відомостей про 

притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості», на

««z^2 » грудня 2024 рок Дирдін Максим Євгенович



Автобіографія 

   

       

кандидата на посаду судді Конституційного Суду України 
Дирдіна Максима Євгеновича

Я, Дирдін Максим Євгенович, народився році у м. 

Первомайськ Миколаївської області, громадянин України. Іншого 

громадянства, крім громадянства України, не маю. Документів на отримання 

іноземного громадянства чи право на постійне проживання на території 

іноземної держави не подавав.

Освіта: вища.

2000-2005 р. - Національна академія державної податкової служби 

України, отримав повну вищу освіту за спеціальністю „Правознавство” та 

здобув кваліфікацію юриста (диплом  №  від 3 червня 2005).

Наукова діяльність:

З листопада 2006 р. по листопад 2010 року аспірант Національного 

університету державної податкової служби України (заочне відділення).

20 жовтня 2010 року захист кандидатської дисертації на здобуття 

наукового ступеня кандидата юридичних наук. Тема дисертації «Повторність у 

слідчій діяльності».

У березні 2011 року присуджено науковий ступінь кандидата юридичних 

наук зі спеціальності кримінальний процес та криміналістика; судова 

експертиза; оперативно-розшукова діяльність (диплом кандидата наук 

№ від ЗО березня 2011 року).

В січні 2013 року присвоєно вчене звання «Доцент» (Атестат доцента 

№  від 25 січня 2013 року).

Автор та співавтор більше 30 наукових праць.

Трудова діяльність:
Червень - серпень 1999 року - слюсар 2-го розряду АТЗТ «Санта 

Україна» на період літніх канікул.
Червень 2000 року - слюсар 3 розряду АТЗТ «Санта Україна».



Червень - вересень 2005 року - інженер з програмного забезпечення 

швейного обладнання АТЗТ «Санта Україна».

Вересень - жовтень 2005 року — помічник-консультант народного 

депутата України Кураса І.Ф. на час його депутатських повноважень з 

поширенням дії Закону України «Про державну службу»

Січень - серпень 2006 року - провідний, головний юрисконсульт в ДАК 

„Хліб України”.

Вересень 2006 року - листопад 2016 року фахівець І-категорії, асистент, 

старший викладач, доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики 

Університету державної фіскальної служби України.

Грудень 2016 року - серпень 2019 року - Головний радник Генерального 

директора ПрАТ «Санта Україна» (юридична практика).

З серпня 2019 року та на теперішній час - народний депутат України, 

член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (Голова 

підкомітету з питань політичної реформи та конституційного права Комітету 

Верховної Ради України з питань правової політики з 29 серпня 2022 року).

З 13 грудня 2022 року Постановою Верховної Ради України призначений 

постійним представником Верховної Ради України у Конституційному Суді 

України.

З 2009 року по 12 серпня 2019 року практикуючий адвокат.

У 2009 році отримав Свідоцтво про право на заняття адвокатською 

діяльністю №4107/10 від 16.10.2009 року. Право на заняття адвокатською 

діяльністю зупинено згідно п.1 ч.І ст.31 Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність» з 12.08.2019 на підставі заяви від 12.08.2019 року.

15 вересня 2005 року присвоєно сьомий ранг державного службовця.

Загальний трудовий стаж складає 19 років та 5 місяців.

Стаж в галузі права складає більше 15 років.

Допуску до державної таємниці не маю та не отримував.

Військовозобов’язаний, перебуваю на обліку.



Державні нагороди: почесне звання «Заслужений юрист України» (Указ 

 

                        

                      

Президента України №526/2021 від 08 жовтня 2021 року).

Сімейний стан: одружений.

Дружина - Дирдіна Ірина Володимирівна, р.н.

Син - , р.н.

Син -  р.н.

Член політичної партії «Слуга народу».

До кримінальної відповідальності не притягувався.

» грудня 2024 року Дирдін Максим Євгенович



Мотиваційний лист

кандидата на посаду судді Конституційного Суду України

Дирдіна Максима Євгеновича

У вступній частині свого мотиваційного листа, я хочу в першу чергу 
звернути увагу на те, яку відповідь слід очікувати, коли проста, звичайна людина, 
яка не розуміє юридичні тонкощі запитає, «а що собою представляє 
Конституційний Суд України»!?

Відповідаючи на дане питання, я ствердно можу сказати, що 
Конституційний Суд України - це судді Конституційного Суду України, при 
цьому судді Конституційного Суду України - це громадяни України, а 
громадяни України - це українське суспільство!

Свій мотиваційний лист я розпочав в такому контексті, тому що 
Конституція України була прийнята на п’ятий рік після проголошення 
Незалежності України. Україна була останньою країною, з усіх колишніх країн, 
які входили до СРСР, яка прийняла Конституцію. І це, на мій погляд, не 
випадково. Якщо врахувати історію подій, які вирували в той час в Україні, 
опираючись на спогади тих політиків, які брали безпосередню участь у 
підготовці, обговоренні, дискусії та прийнятті Конституції України, то можна 
сказати, що це був документ компромісу, який був прийнятий того часу, в тих 
умов і за участю тих політиків. Є багато цікавих історичних подій та спогадів 
тогочасних політиків у відкритих джерелах, які розповідають свою версію та 
історію прийняття Конституції України. Безпосередню інформацію, виступи 
депутатів, їх обґрунтування, заперечення позицій своїх опонентів, обговорення, 
пошук компромісів, можна знайти у стенограмі пленарного засідання Верховної 
Ради України під час прийняття Конституції України.

На мій погляд, Конституція України має бути «живим документом». Його 
направленість або векторність визначає українське суспільство через єдиний 
законодавчий орган - Верховна Рада України. Ті або інші компромісні норми, які 
були закладені або вилучені із тексту самої Конституції України, перенесені з 
тексту Конституції до Перехідних положень Конституції, вказують на те, що 
п’ять років Україна була у внутрішніх пошуках компромісів. Відповідний 
компроміс був знайдений 28 червня 1996 року о 9 годині 20 хвилин у стінах 
Верховної Ради України.

Моя мотивація брати участь у конкурсі на посаду судді Конституційного 
Суду України обумовлена суспільними обставинами сьогодення.

Після мого навчання у вищому навчальному закладі освіти, минуло майже 
двадцять років. Юридична робота, навчання в аспірантурі, викладання в 
університеті, адвокатська та юридична практика, парламентська та законодавча 
робота дає підстави проаналізувати та зрозуміти, як відбувається розробка, 
обговорення, дискусії, переконання, необхідність, компроміс та, як результат,



 

прийняття законів України, а також реалізація цього закону на практиці. Такий 

               

  

юридичний досвід набувається під час практичної та наукової юридичної 
діяльності. Далі свій юридичний досвід можна використовувати як у 
законодавчій, так і в правозастосовній діяльності.

Спостерігаючи за законотворчим процесом зі сторони, може здаватися, що 
він проходить невірно, на деякі моменти не звернули уваги або вони були 
втрачені чи не відображені у законодавчому акті, а також не зрозуміло чому 
законодавець дійшов саме до такого прийняття документа, що було причиною 
або необхідністю. Або навпаки, все добре і максимально законодавець все 
врахував. Все це говорить про те, що Верховна Рада України - це політико- 
правовий орган. Це єдиний законодавчий орган в Україні, де йде пошук 
компромісів з конкретного складного політико-правового питання, в конкретний 
час, в конкретному місці. І на ці всі компроміси впливає суспільство, обставини 
сьогодення, внутрішні та зовнішні чинники.

Тому, для врегулювання вищезазначених відносин і направлена діяльність 
Конституційного Суду України, який забезпечує верховенство Конституції 
України, вирішує питання про відповідність Конституції України законів 
України та у передбачених Конституцією України випадках інших актів, 
здійснює офіційне тлумачення Конституції України, а також інші повноваження 
відповідно до Конституції України.

Здійснюючи повноваження постійного представника Верховної Ради 
України у Конституційному Суді України, представляючи парламент, я 
намагаюся донести суддям Конституційного Суду України в яких умовах, у 
зв’язку з чим та з якою метою були прийняті закони або поправки до законів, 
правові норми, які є предметом конституційного контролю. Беручи 
безпосередню участь в роботі Конституційного Суду України та маючи досвід у 
законотворчій діяльності, я розумію процес, який спрямований на конституційне 
реагування.

Враховуючи мої практичні та наукові знання, а також маючи законотворчий 
та життєвий досвід, вважає, що я можу претендувати на посаду судді 
Конституційного Суду України в умовах сьогодення, коли дотримання положень 
Конституції України є найвищою цінністю демократичного суспільства. Знання 
і досвіт, які я отримав за своє свідоме життя, говорять про те, що дотримання 
Конституції України, а також розуміння необхідності прийняття законодавчих 
змін після 24 лютого 2022 року - це є прагнення свідомого українського 
суспільства до встановлення демократичних цінностей та їхдотримання в 
Україні. 

» грудня 2024 року 
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країни

Дата заполнения «

орденами і медалями, 
почесних звань

Відомості про нагородження 
присвоєння

Постанова Кабінету Міністрів України 
від 27.04. 93 № ЗОЇ

(Виписка)
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1. ...Трудові книжки раніше встановленого 
зразка обміну не підлягають.

2. При влаштуванні на роботу працівники 
зобов'язані подавати трудову книжку, 
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вперше.
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журналі обліку.

4. Відповідальність за організацію ведення, 
обліку, зберігання і видачу трудових книжок 
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нови, організації._______ .
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